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y=ax+b
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o gl
7

Vv

4

a>0—»

céncava U

a < O0— convexa N

a = abertura pardbola

D

R

R=%R

Es continua ~

|/

—~

vértice : x =

—-b Corte OY = (0, ¢)
2a Corte OX=ax?+bx+c=0

Puntos de corte

vértice

_ —bx+/b*—4ac

X

2a

—
| —%

2 raices reales

Ninguna raiz real

1
3
-4
5

1 raiz doble




ax

R

o
"

R=%3R

Y

e Es continua ~

Es creciente 7

Es continua ~

PROPIEDADES

..a,n

a"=a-a-a-a

o o 3 S S
% ——%——% —%—"5%

o o
% ——5%

° ° S s
o % ——9% ——9

o —% °©

o o
% ——5%




y = a, X" +ay X" +aoxPra X+ag

Ej: y = x* + x*-3x*-0.6x -1.5
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Transforma producto en suma
Transforma cociente en resta

Transforma potencia en producto

Transforma raiz en cociente




y = log x
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cosx=a
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y = CoS X

Y=-secx-=

COS x
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